Ergebnishogen 1, Name:

Lose die angegebene Aufgabe in deinem Heft. Die
beiden letzten Stellen des Ergebnisses verraten dir,
welche Aufgabe du als nichste losen musst. Gehe zum
entsprechenden Zettel und merk dir dort die Aufgabe.
Gehe dann zuriick zu deinem Platz und rechne die
zweite Aufgabe aus. Wieder die beiden letzten Stellen
des Ergebnisses zeigen dir, wo du die dritte Aufgabe
suchen musst usw.

Durchlauf 1:
Durchlauf 2:

565 - 119
533 . 167

Ergebnishogen 2, Name:

Aufgabe 1:
Aufgabe 2:
Aufgabe 3:
Aufgabe 4:
Aufgabe 5:
Aufgabe 6:

A. Bergkemper, 8/98-04

Lase die angegebene Aufgabe in deinem Heft. Die
beiden letzten Stellen des Ergebnisses verraten dir,
welche Aufgabe du als nichste losen musst. Gehe zum
entsprechenden Zettel und merk dir dort die Aufgabe.
Gehe dann zuriick zu deinem Platz und rechne die
zweite Aufgabe aus. Wieder die beiden letzten Stellen
des Ergebnisses zeigen dir, wo du die dritte Aufgabe
suchen musst usw.

Durchlauf 1:
Durchlauf 2:

413 - 143
317 - 209

Aufgabe 1:
Aufgabe 2:
Aufgabe 3:
Aufgabe 4:
Aufgabe 5:
Aufgabe 6:

A. Bergkemper, 8/98-04

Ergebnishogen 3, Name:

Lase die angegebene Aufgabe in deinem Heft. Die
beiden letzten Stellen des Ergebnisses verraten dir,
welche Aufgabe du als nichste lasen musst. Gehe zum
entsprechenden Zettel und merk dir dort die Aufgabe.
Gehe dann zuriick zu deinem Platz und rechne die
zweite Aufgabe aus. Wieder die beiden letzten Stellen
des Ergebnisses zeigen dir, wo du die dritte Aufgabe
suchen musst usw.

Durchlauf 1:
Durchlauf 2:

383 - 203
577 - 116

Aufgabe 1:
Aufgabe 2:
Aufgabe 3:
Aufgabe 4:
Aufgabe 5:
Aufgabe 6:

A. Bergkemper, 8/98-04




Ergebnishogen 4, Name:

Lose die angegebene Aufgabe in deinem Heft. Die
beiden letzten Stellen des Ergebnisses verraten dir,
welche Aufgabe du als nichste losen musst. Gehe zum
entsprechenden Zettel und merk dir dort die Aufgabe.
Gehe dann zuriick zu deinem Platz und rechne die
zweite Aufgabe aus. Wieder die beiden letzten Stellen
des Ergebnisses zeigen dir, wo du die dritte Aufgabe
suchen musst usw.

Durchlauf 1:
Durchlauf 2:

41 - 146
355 . 251

Ergebnishogen 5, Name:

Aufgabe 1:
Aufgabe 2:
Aufgabe 3:
Aufgabe 4:
Aufgabe 5:
Aufgabe 6:

A. Bergkemper, 8/98-04

Lase die angegebene Aufgabe in deinem Heft. Die
beiden letzten Stellen des Ergebnisses verraten dir,
welche Aufgabe du als nichste losen musst. Gehe zum
entsprechenden Zettel und merk dir dort die Aufgabe.
Gehe dann zuriick zu deinem Platz und rechne die
zweite Aufgabe aus. Wieder die beiden letzten Stellen
des Ergebnisses zeigen dir, wo du die dritte Aufgabe
suchen musst usw.

Durchlauf 1:
Durchlauf 2:

493 - 183
313 - 288

Aufgabe 1:
Aufgabe 2:
Aufgabe 3:
Aufgabe 4:
Aufgabe 5:
Aufgabe 6:

A. Bergkemper, 8/98-04

Ergebnishogen 6, Name:

Lase die angegebene Aufgabe in deinem Heft. Die
beiden letzten Stellen des Ergebnisses verraten dir,
welche Aufgabe du als nichste lasen musst. Gehe zum
entsprechenden Zettel und merk dir dort die Aufgabe.
Gehe dann zuriick zu deinem Platz und rechne die
zweite Aufgabe aus. Wieder die beiden letzten Stellen
des Ergebnisses zeigen dir, wo du die dritte Aufgabe
suchen musst usw.

Durchlauf 1:
Durchlauf 2:

321 - 244
323 . 275

Aufgabe 1:
Aufgabe 2:
Aufgabe 3:
Aufgabe 4:
Aufgabe 5:
Aufgabe 6:

A. Bergkemper, 8/98-04




-
. A. Bergkemper, 8/98-04

®
01. 437 -149 06. 697122
2. 289232 07. 296271
3. 311 - 257 08. 437 - 206
4. 344 - 262 09. 353255
5. 473 -146 10. 317 -152
. A. Bergkemper, 8/98-04 ‘
11. 295-234 16. 625 - 146
12. 459 - 203 17. 342 - 264
13. 553-143 18. 387 -181
14. 295 - 264 19. 230 - 338
15. 631-111 20. 215-283
. A. Bergkemper, 8/98-04 .
1. 513-193 26. 377 -239
p2. 382 - 230 27. 511 -176
3. 278 - 239 28. 593 -135
P4, 657 -134 29. 463137
5. 391-172 30. 362217




I

-
. A. Bergkemper, 8/98-04
31. 279317 36. 641141
32. 599 - 149 37. 559139
33. 214239 38. 418239
34. 317221 39. 292274
35. 362 - 188 40. 404 -176
. A. Bergkemper, 8/98-04 .
1. 431 - 206 46. 817 -101
2. 326 - 303 47. 308 - 289
3. 335-226 48. 277 -182
4. 443 - 182 49. 629 - 149
5. 279253 50. 333:251
. A. Bergkemper, 8/98-04 .
1. 653119 56. 146 - 583
2. 347271 57. 180 -394
3. 311249 58. 351 - 283
4. 449 . 127 59. 491119
5. 233-35%4 60. 755127




01. 437 -
02. 289 -
03. 311 -
04. 344 -
05. 473 -
06. 697 -
07. 296 -
08. 437 -
09. 353 -
10. 317 -
11. 295 -
12. 459 -
13. 553 -
14. 295 -
15. 631 -
16. 625 -
17. 342 -
18. 387 -
19. 230 -
20. 215 -
21. 513 -
22. 382 -
23. 278 -
24. 657 -
25. 391 -
26. 377 -
27. 511 -
28. 593 -
29. 463 -
30. 362 -

Ergebni

149 = 65113

232 = 67048 32.
257 =79927 33.
262 = 90128 34.
146 = 69058 35.
122 = 85034 36.
271 = 80216 37.
206 = 90022 38.
255 = 90015 39.
152 = 48184 40.
234 = 69030 41.
203 =93177 42.
143 = 79079 43.
264 = 77880 44.
111 =70041 45.
146 = 91250 46.
264 = 90288 47.
181 = 70047 48.
338 =77740 49.
283 = 60845 50.
193 = 99009 ol.
230 = 87860 52.
239 = 66442 53.
134 = 88038 4.
172 =67252 95.
239 = 90103 56.
176 = 89936 S7.
135 = 80055 58.
137 = 63431 59.
217 =78554 60.

1. a) 565 - 119 = 67235
1. b) 533 - 167 = 89011

2. a) 413 - 143 = 59059
2. b) 317 - 209 = 66253

3. a) 383 - 203 = 77749
3. b) 577 - 116 = 66932

4. 2) 411 - 146 = 60006
4. b) 355 . 251 = 89105

s s e A. Bergkemper, 8/98-04

279

599 -
214 -
317 -
362 -
641 -
559 -
418 -
292 -
404 -
431 -
326 -
335 -
443 -
279 -
817 -
308 -
277 -
629 -
333 -
653 -
347 -
311 -
449 .
233 -
146 -
180 -
351 -
491 -
735 -

317 = 88443
149 = 89251
239 = 51146
221 =70057
188 = 68056
141 = 90381
139 =77701
239 = 99902
274 = 80008
176 = 71104
206 = 88786
303 =98778
226 = 75710
182 = 80626
253 = 70587
101 = 82517
289 = 89012
182 = 50414
149 = 93721
251 = 83583
119=77707
271 =94037
249 = 77439
127 =57023
354 = 82482
583 = 85118
394 = 70920
283 = 99333
119 = 58429
127 = 95885

5. a) 493 - 183 = 90219
5. b) 313 . 288 = 90144

6. a) 321 - 244 = 78324
6. b) 323 . 275 = 88825



